[bookmark: _GoBack]Условия участия субъектов МСП в программе развития поставщиков:
Предприятие не находится в процессе ликвидации, банкротства, реорганизации и деятельность не приостановлена в установленном законодательством порядке;
Предприятие не осуществляет деятельность в сфере игорного бизнеса, не занимается производством подакцизных товаров и добычей полезных ископаемых;
Предприятие не является участником соглашений о разделе продукции, не является кредитной, страховой организацией, инвестиционным и пенсионным фондом, ломбардом, участником рынка ценных бумаг;
У руководителя и главного бухгалтера отсутствуют судимости за преступления в сфере экономики, а также  не применяются наказания о лишении права занимать определенные должности; 
Предприятие должно выпускать продукцию (услуги), которые соответствуют перечню продукции (услуг) в Реестре приоритетной продукции https://corpmsp.ru/org-infrastruktury-podderzhki/innovatsionno-proizvodstvennaya-infrastruktura/reestr/ ;
Предприятие должно пройти предварительную проверку согласно положений Регламента регионального центра компетенций и быть допущено к мероприятиям Программы; 
Предприятие должно пройти квалификационную оценку (заключить соглашение о проведении квалификационной оценки) согласно Методике проведения квалификационной оценки и при достижении предприятием установленного показателя по результатам оценки – формируется индивидуальная карта развития, в которой отражены мероприятия, реализуемые предприятием,  и  меры поддержки со стороны государственных структур.      

Меры поддержки, оказываемые  Корпорацией развития МСП ЯО субъектам МСП  по программе развития поставщиков 
 - Маркетинговые исследования  (детальный отчет по конъюнктуре рынка)
 - Внедрение EPR –систем управления предприятием 
 - Автоматизация технологических процессов (внедрение ЧПУ или аналог на оборудование) 
-  Изготовление оснастки производственного оборудования  
 - Разработка программ развития, оформление бизнес - планов
 - Сертификация системы менеджмента качества типа ИСО 9001-2015 и прочих отраслевых ИСО (софинансирование)
 - Консультационные услуги по защите прав на результаты интеллектуальной деятельности - патентные услуги(софинансирование)
- Сертификация продукции (софинансирование)
- Организация участия в выставках  (затраты предприятия только на перевозку экспонатов и сотрудников)
 - Разработка конструкторской документации деталей и узлов, изготовление опытных образцов изделий, узлов и деталей
- Консультации по подаче заявок в Фонд содействия инновациям, Фонд развития промышленности
 - Поиск и рассылка извещений о закупках продукции по профилю компаний, помощь в регистрации на ЭТП, оформлении конкурсной документации, участия в конкурсной процедуре, взаимодействия с заказчиками.
